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3 年

電線にスズメが何羽かとまっていました。

さいしょに 7羽とんでいき、また 5羽いなくなり、のこりは 13羽になりました。

はじめスズメは何羽とまっていたでしょう。

こたえ

家庭学習でご利用の場合のみ無償でご利用頂けます。それ以外は有償となりますのでご注意ください。

体育館で、30人の男の子と 65人の女の子がならんでいます。

あとから何人かきて、ぜんぶで 170人になりました。

あとからきたのは何人だったでしょう。

こたえ

パン屋で、90円のカレーパンと 160円のサンドイッチを買いました。

メロンパンもほしくなって買ったら、ぜんぶで 340円になりました。

メロンパンは何円だったでしょう。

こたえ

ゆうたくんは、おはじきを 26こもっています。

友だちに 13こ、弟に何こかあげたので、のこりが 10こになりました。

弟にあげたおはじきは何こでしょう。

こたえ

けいさんしき

けいさんしき

けいさんしき

けいさんしき
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25 羽

70人

90円

3こ

340　-　90　-　160　＝　90

170　-　35　-　65　＝　70

7　＋　5　＋　13　＝　25

26　-　13　-　10　＝　3


